1. 解釋下列名詞:

1)  拒絕域 (5 points)

2)  第一型錯誤 (5 points)

3)  第二型錯誤 (5 points)

4)  P-值 (5 points)

5)  一致最強力檢定 (5 points)

2. 令X1, …, Xn 為由指數分佈所產生之隨機樣本, i.e. f(x|() = (exp(-(x), x > 0, 欲檢定H0: ( = (0 v.s. H1: ( ( (0, 試求概似比檢定及驗證拒絕域為
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。(10 points)

3. 設X1, …, Xn 為一組由N((, ( 2)分佈所產生之隨機樣本, 其中(2設為未知, 欲檢定H0: ( = (0 v.s. H1: ( ( (0, 試求其概似比檢定。(10 points)

4. 設X1, …, Xn 為一組由N((1, ( 2)分佈所產生之隨機樣本, 設Y1, …, Yn 為一組由N((2, ( 2)分佈所產生之隨機樣本, 這二組隨機樣本假設為相互獨立, 又設參數 (1, (2 ( R, ( 2> 0 皆為未知, 欲檢定H0: (1 = (2 v.s. H1: (1 ( (2, 在n+m > 2之假設下, 試求其概似比檢定。(20 points)

5. 設X1, …, Xn 為由指數分佈所產生之隨機樣本, i.e. f(x|() = (exp(-(x), x > 0, 欲檢定H0: ( = (0 v.s. H1: ( < (0, 試求給定顯著水準(下之一致最強力檢定(UMP)。(10 points)

6. 試驗證下列各分佈族皆有單調概似比(MLR): 

1)  N((, ( 2)分佈族, 其中( 2為已知 (5 points)

2)  P(( ) 分佈族 (5 points)

3)  B(n, p)分佈族, 其中n為已知 (5 points)

7. 令Xi ~ B(ni, pi), i = 1, 2, …, n, 且X1, …, Xn 為獨立, 欲檢定H0 : p1 = … = pn v.s. H1: pi 並不全一樣, 試求其概似比檢定及檢定統計量之極限分佈。 (10 points)
_1176720676.unknown

